

# 青奥会团长大会昨天在宁开幕,会议现场开设的互动体验区人气旺 波波夫试传青奥网络火炬赞有趣

快报讯(记者 鹿伟)昨天,第二届夏季青年奥林匹克运动会团长大会在南京开幕。本次会议是对南京青奥组委各项筹备工作的一次重要检阅,也是青奥会举办国和举办城市办会能力和水平的全面展示。南京青奥组委主席、江苏省委副书记、省长李学勇,国际奥委会委员、南京青奥会协调委员会主席波波夫,中国奥委会副主席、国家体育总局副局长杨树安出席开幕式并致辞。南京青奥组委执

行主席、江苏省委常委、南京市委书记杨卫泽主持开幕式。会议现场还开设了互动体验区,波波夫和青奥团长们试玩了网络火炬传递软件。李学勇在致辞中说,4年来,南京全面履行《主办城市合同》,严格按照时间节点推进筹办工作,目前总体进展良好,为青奥会的成功举办打下了良好基础。我们将借助这次团长大会召开的机会,认真听取和吸收各代表团的意见和建议,优

化各项政策、标准和流程,进一步做好各项筹办工作,为各代表团尤其是参赛运动员提供更加深入、更加细致、更加周到的服务。波波夫在致辞中感谢南京青奥组委过去几年在青奥筹办过程中所做的卓有成效的工作,让代表团有宾至如归的感觉。他说,今年1月,国际奥委会做的一项调查显示,参加过运动会的青少年中,有90%两年后依然从运动会中得到很大鼓舞和

激励。对参加南京青奥会的运动员来说,竞赛、学习、分享是最重要的。超越体育运动的南京青奥会,不仅是体育比赛,还是全世界青少年表演和学习的舞台。南京已经准备好了,希望各国家和地区代表团能将南京青奥会作为发展体育的平台,鼓舞和激励更多青少年参加南京青奥会。希望参加南京青奥会的运动员,能在自己的社区鼓舞和激励更多年轻人参与体育、参与青奥。

网络火炬传递是南京青奥会的一大创新尝试。网络火炬传递软件已基本开发完成。昨天,在会议现场开设了互动体验区,吸引了各国家和地区奥委会代表团团长、青年大使来试玩。波波夫在会议间隙也试玩了网络火炬传递软件,并称赞软件有趣。青奥组委拟于4月底在希腊雅典大理石体育场举办火种采集暨网络火炬传递启动仪式。在实体火种采集的同时,网络火炬传递也将展开。

## NOC助理

### 青奥志愿者首次集体亮相,服务青奥会团长大会 韩国小伙当翻译,接待“老乡”倍感亲切



志愿者代表合影留念

小伙西装笔挺,姑娘长裙飘飘,他们是青奥志愿者。昨天,青奥会团长大会在南京开幕,来自204个国家和地区的青奥团长齐聚南京,共商青奥大事。南京大学、东南大学、南京师范大学的270名志愿者参加了志愿服务工作,他们对接各国青奥团长,做好公务陪同和语言翻译。 通讯员 徐卉 现代快报记者 赵丹丹



曹安迪(左)和金恩奭 现代快报记者 马晶晶 摄

#### 他们是NOC助理

昨天,在河西的金奥费尔蒙酒店,青奥志愿者们聚集在一楼的志愿者之家,随时准备接受翻译、接待等工作,他们被称为NOC助理。团市委相关人员介绍,NOC是国家奥委会(National Olympic Committee)的英文缩写。为参赛代表团配备的NOC助理,必须掌握至少一门外语,为代表团提供陪同和语言服务。此次青奥会团长大会,来自204个国家和地区的青奥团长先来南京参加会议,了解青奥前期准备工作等。为了解决语言翻译问题,做好公

务陪同,来自南京大学、东南大学、南京师范大学的270名志愿者参加了志愿服务工作。来自南京大学经济学专业的大二学生曹安迪是美籍华人,他对接的是美国团。曹安迪说,此前他们已经进行了为期一个月的专业培训。 韩国小伙接待“老乡” 来自南京大学商学院的金恩奭(shì)是一名韩国留学生,这次他负责接待韩国团长。“见到家乡人,很亲切。”金恩奭喜不自禁。他说,自己高二开始学中文,高中时曾来过南京,读了一个月的中文班。两年前,金恩

奭来到南京大学留学。“我爱吃豆沙包,最喜欢逛紫金山。”他现在是个南京通。金恩奭开心地说,和这么多志愿者在一起交流,中文提高非常快。同时,金恩奭也把环保理念带进了志愿者团队,他教大家将塑料和报纸等分开处置,在他的号召下,大家在志愿者之家贴上纸条:如果水不能一次喝完,请把名字写在瓶子上。青奥会开始后,此次参加服务的NOC助理将继续服务,他们将成为小组长,带领组员对接各国代表团,做翻译和公务陪同工作。不过,服装上将有改变,到时他们会穿上青奥志愿者统一的运动服进行服务。

# “7+2”治耳鸣 有效率高

## 老吴推荐, 7+2立体复聪特色疗法 专家热线: 025-89606899

在我国,从儿童到老人,约有2000万的严重耳鸣患者。如此众多的人群,每个人耳鸣具体情况都有差异,采用什么样的治疗方式,才能有效解决这一难题?

### 专家详解7+2治耳鸣由来

生活中,不少人备受耳鸣的困扰,他们因耳鸣出现烦躁、易怒、睡不好觉、心慌焦虑。不少耳鸣患者得病多年,尝试过各种各样的治疗方法,如吃药、补水、针灸等,但是效果都没能达到预期,在多次治疗失败后,一部分耳鸣患者会放弃治疗,产生耳鸣是无法缓解的消极想法。

耳鸣十年的刘先生就是其中一个典型代表。在刚出现耳鸣一两年内,积极治疗,既在大医院治疗过,也尝试过民间的偏方,但是最终效果都不明显。之后很长一段时间刘先生都很无奈,不知道应该做什么样的治疗才能缓解耳鸣。笔者在走访中,遇到不少患者,他们都有和刘先生一样曲折的求医经历。

对此,南京仁品耳鼻喉专科医院汤四新主任解释到:“多年前治疗耳鸣的技术很单一,也没有什么物理治疗设备,而且患者选择的治理方式不科学,所以才会出现反复治疗,效果不明显的情况”。

为了解决耳鸣患者的痛苦,提高耳鸣的诊断和治疗的有效率,南京仁品耳鼻喉专科医院权威专家团队在多年临床实践

基础上,更有深入研究,将传统的中医治疗理论与先进仪器相结合,同时引进国际全新的治疗耳鸣技术,将这些技术进行有效的组合,应用于临床,推出了7+2立体复聪疗法。

### 7+2治耳鸣,综合疗法效果好

7+2立体复聪疗法是典型综合治疗耳鸣方法,刘先生来院后,专家对他进行了详细问诊,找到耳鸣的病因,判断他是长期吃扩张血管的药物造成的。找到病因之后,经过汤主任团队的电测听、耳阻抗等仪器检测,确定刘先生耳鸣的响度和频率,以及听力损失实际情况,制定出适合他的治疗方案。

为了尽快缓解刘先生的耳鸣,汤主任首先通过药物治疗,穴位注射疗法、汉草煎蒸法和基础治疗方式,激活他的听神经;其次是使用红光微波、声频共振、活血氧等最新的物理治疗技术,改善其局部微循环,促进局部组织新陈代谢,促进耳部功能的恢复。

经过多种治疗方式组合应用,刘先生三个疗程之后,耳鸣症状得到有效缓解。出院后的刘先生很后悔没有早点来治疗,早点治好的话,也不会让家里人担心了。

### 7+2治耳鸣 有效率高

从目前临床上统计的数据来看,7+2治耳鸣有效率是比较高的。据汤主任介绍,7+2疗法治疗耳鸣针对

## 治疗耳鸣 7+2 立体复聪疗法 三疗程解决 有效率高

### 5大治疗优势

- 仁品全国连锁医院,历时多年潜心研究成果
- 中医经络活络,西医直达病源,中西合璧,疗效显著
- 万例成功案例证明,有效率高
- 权威耳部专家团队,三级会诊体系,制定最佳诊疗方案
- 数十种独家治疗方法,个性化诊疗,一人一档,常年随访



### 仁品7+2 治疗耳鸣新选择

理由一: 新的技术 南京仁品积极引进治疗耳鸣新技术,如国际上比较流行的耳蜗疗法、氦氖激光等。

理由二: 个性化治疗 针对不同耳鸣患者的耳鸣类型、严重程度、实际身体情况,制定个性化诊疗方案。

理由三: 权威耳部专家团队 南京仁品耳鼻喉专科医院拥有权威耳部专家团队,此外,周二、周六、周日还特聘国内顶级耳鼻喉专家坐诊。